

# Pét kegyesen bánt Palotával?

Várpalota nem rokkán bele, ha Pétfürdő önállóvá válik, a kilencvenmilliós költségvetési hiány szerintünk lényegesen csökkenthető – nyilatkozta lapunknak *Farkas Györgyi*, a péti önállósodást előkészítő bizottság vezetője.

Mint arról már korábban több alkalommal is beszámoltunk, Várpalota pétfürdői városrészének polgárai május 19-én érvényes népszavazással nyilvánították ki véleményüket, a jövőben önálló településként kívánnak élni. A várpalotai képviselő-testület a különváló Pétfürdő gazdasági életképességéről szóló tanulmányt – a törvényi előírásoknak megfelelően – továbbította a Belügyminisztériumba azzal a megjegyzéssel, hogy a maradó Várpalota gazdasági ellehetetlenülése miatt nem támogatják az elszakadást.

Amint Pétfürdő, ugyanúgy a Kazincbarcikától való elszakadás mellett döntött Berente, Szegedtől kíván válni Algyő, Zamárditól Szántód. A Belügyminisztérium tegnap ismertté vált állásfoglalása szerint csak akkor jöhet szóba az elszakadás, ha a különváló településrészek önállóan is életképesek maradnak: hiába döntenek érvényes népszavazáson a szakadás mellett, ha az otthagyt település gazdaságilag belerokkan a különélésbe.

A péti előkészítő bizottság vezetője szerint abban a dokumentumban, amelyben ők kimutatták, hogy a különválás Pétnak százmilliós nyereséget, Várpalotának kilencvenmilliós hiányt jelentene, Várpalotával nagyon „kegyesen” bántak: sokkal szigorúbb adatokat is számolhattak volna. Nem vették figyelembe, hogy a maradó Vár-

palota polgármesteri hivatala kisebb létszámmal is működhet majd, a szociális támogatásokat is szűkebbre lehet húzni, az oktatást – akár intézmények bezárásával is – gazdaságosabban lehet finanszírozni: ha számításaikba ezeket a szempontokat is beépítik, a kilencvenmilliós hiány máris csökkenthető.

Farkas Györgyi sértőnek tartja, hogy értük, pétiéért csak most fáj a várpalotaiak feje, csak most emlegetik, mi lesz, ha a Nitrogénművek Rt. (amelynek nyereséges működésére is alapozzák a különválást!) nem működik mindig ilyen eredményesen. Az előkészítő bizottság a Belügyminisztériumhoz eljuttatott feljegyzésében is kiemeli, szerintük *Kuncze Gábor* véleménye a témában nem független, hiszen a miniszter több mint egy évtizedig élt Várpalotán.

Á. J.